
 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 4017 - ROMA 11/07/2019 
Il Giudice Sportivo Nazionale della F.I.B.S. , Dott. Silvano Filippi, nella seduta del 11/07/2019 ha omologato le gare di
seguito indicate ed ha adottato le delibere ed i provvedimenti che integralmente si riportano

Serie A2 Softball
A) Risultati gara

GIRONE A 9° GIORNATA

Data Sigla   Risultato

14/07/2019 S00A2AAR0914 S.C. LIBURNIA A.S.D. SACCO LEGNANO 0 7

 Lamieri Loretta     Franceschi Massimo    

GIRONE A 10° GIORNATA

Data Sigla   Risultato

14/07/2019 S00A2AAR1014 S.C. LIBURNIA A.S.D. SACCO LEGNANO 0 7

 Franceschi Massimo     Lamieri Loretta    

B) Classifiche

GIRONE A CLASSIFICA

 PG PV PP PER (%)

SACCO LEGNANO 22 17 5 773

MONZESI NEW BOLLATE ASD 20 15 5 750

BANCO DI SARDEGNA 22 12 10 545

REALE JACKS TORINO 21 11 10 524

SOFTBALL LA LOGGIA 23 12 11 522

S.S.D. POL. SUPRAMONTE 21 8 13 381

CARPANA CROCETTA BC 21 8 13 381

S.C. LIBURNIA A.S.D. 22 3 19 136

C) Provvedimenti disciplinari
Non è stato assunto alcun provvedimento disciplinare

D) Delibere
Il Giudice Sportivo Nazionale
Preso atto 
-	del contenuto delle delibere del Consiglio Federale nr. 12/2019, adottata nel corso della seduta tenuta a Riccione lo scorso 26 gennaio 2019,
e nr. 132 /2019, adottata nel corso della seduta tenuta ad Ancona lo scorso 22 giugno 2019, relativa ai termini del pagamento della tassa gara;
-	che l’omesso pagamento nei termini comporta la perdita della gara e/o delle gare, che non dovranno essere disputate;
-	secondo quanto pervenuto dagli uffici FIBS, non risulta pervenuto il pagamento della tassa gara relativa alle gare:

S00A2AAR0914 S.C. LIBURNIA A.S.D. - SACCO LEGNANO DEL 14/07/2019
S00A2AAR1014 S.C. LIBURNIA A.S.D. - SACCO LEGNANO DEL 14/07/2019

Accertato 
Che la società ospitante S.C. Liburnia A.S.D. è quindi responsabile della violazione alla delibera del C.F. di cui sopra;
che quella odierna è la terza violazione alla disposizione in argomento; 
che sempre ai sensi delle delibere del C.F. dinanzi richiamate, la terza violazione in ordine al pagamento della tassa gara viene considerata
come rinuncia espressa al campionato;
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Che il pagamento della tassa gara è comunque dovuto;

TUTTO CIO’ PREMESSO
Il Giudice Sportivo Nazionale dispone che le gare in oggetto non siano disputate e, e che per l’effetto entrambe le partite in questione
vengano omologate con il punteggio di 7 a 0 in favore della società ospite;
Che sia comunque dovuto il pagamento delle tasse gara non corrisposto;
che sia dichiarata la rinuncia al campionato della società S.C. Liburnia A.S.D. con ogni conseguenza da ciò derivante ai sensi dell’art. 2.07
del R.A.A. (Rinuncia dopo l’inizio dei campionati) e segnatamente;
1. la retrocessione per l'anno 2020 all'ultima serie di campionato;
2. il pagamento dell’ammenda pari ad euro 3.000 (tremila) previste dal § 8.1 della Circolare Attività agonistica; 
3. l’annullamento di tutte le gare già disputate dalla società S.C. Liburnia A.S.D.

Dichiara inoltre che le giocatrici sono immediatamente libere e possono essere tesserate per altra società entro un mese dalla data odierna. 

Si comunichi.

Il Giudice Sportivo Nazionale
Dott. Silvano Filippi
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